



Δημητσάνα, 02.10.2024

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ**  
**ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ**  
220 07 Δημητσάνα

### Δελτίο Τύπου

**Με επιτυχία ολοκληρώθηκε ο προληπτικός οδοντιατρικός έλεγχος στα παιδιά της Γορτυνίας από το «Χαμόγελο του Παιδιού».**

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η δράση προληπτικής οδοντιατρικής «Ασκληπιός» με δωρεάν προληπτικές οδοντιατρικές εξετάσεις σε (99) ενενήντα εννέα παιδιά και μαθητές του Δήμου Γορτυνίας από την Δευτέρα 30 Σεπτεμβρίου έως την Τετάρτη 2 Οκτωβρίου, από τον Οργανισμό «Το Χαμόγελο του Παιδιού» σε συνεργασία με τον Οδοντιατρικό Σύλλογο Αρκαδίας, την 6η Υγειονομική Περιφέρεια Πελοποννήσου, Ιονίων Νήσων, Ηπείρου & Δυτικής Ελλάδας και τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αρκαδίας, με την αρωγή του ΟΠΑΠ και υπό την αιγίδα του Δήμου Γορτυνίας.

Η δράση πραγματοποιήθηκε στα Νηπιαγωγεία και Δημοτικά Σχολεία Τροπαίων, Δημητσάνας και Βυτίνας ενώ μαθητές από τα Δημοτικά Σχολεία Νεοχωρίου και Βαλτεσινίκου και από το Νηπιαγωγείο και Δημοτικό Σχολείο Κοντοβάζαινας είχαν την δυνατότητα να μετακινηθούν και να εξεταστούν στην κινητή μονάδα.

Στους μαθητές που υποβλήθηκαν σε προληπτικό οδοντιατρικό έλεγχο, έγινε ενημέρωση για τη φροντίδα της στοματικής τους υγιεινής, για τη σημασία της πρόληψης και παραδόθηκε ατομικό δελτίο προληπτικού ελέγχου, προκειμένου οι γονείς/κηδεμόνες τους να λάβουν γνώση και οδηγίες για την αντιμετώπιση τυχόν προβλημάτων.

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης εκφράζει τις ευχαριστίες του προς «Το Χαμόγελο του Παιδιού», τους εκπαιδευτικούς, την κοινωνική λειτουργό Αγγελική Ζωγοπούλου και τον οδηγό Δημήτριο Πανσεληνά και όσους υποστήριξαν την υλοποίηση της κοινωνικής δράσης, και ιδιαίτερω τους εθελοντές ιατρούς που πρόσφεραν με αγάπη τις γνώσεις και τις υπηρεσίες τους:

Πολυξένη Παπανικολάου, Γεώργιο Μήτσου, Γεώργιο Δελλή, την Πρόεδρο του Οδοντιατρικού Συλλόγου Αρκαδίας Αργυρώ Λαγούδη.

Το πρόγραμμα προληπτικής οδοντιατρικής λειτουργεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας Έρευνας και Θρησκευμάτων και του Υπουργείου Υγείας, βάσει μνημονίων συνεργασίας που έχει υπογράψει ο Οργανισμός με τα ως άνω Υπουργεία και σε συνεργασία πάντα με περιφερειακούς και τοπικούς φορείς και συλλόγους, με στόχο την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών πρόληψης και ευαισθητοποίησης στα παιδιά.

Στο πλαίσιο του προγράμματος Εταιρικής Υπευθυνότητας «ΟΠΑΠ Στη Γειτονιά», ο ΟΠΑΠ σε συνεργασία με «Το Χαμόγελο του Παιδιού» υλοποιούν Πρόγραμμα Προληπτικής Ιατρικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ», προσφέροντας δωρεάν εξετάσεις σε παιδιά με τη συνεργασία των κατά τόπους Ιατρικών και Οδοντιατρικών Συλλόγων και των τοπικών φορέων.

Από την έναρξη της δράσης (2002) μέχρι σήμερα έχουν υποστηριχθεί 166.905 παιδιά σε όλη την Ελλάδα.

**Εκ του Δήμου Γορτυνίας**